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1.  Кодирование  информации  

1. В одном из вариантов кодировки Unicode каждый символ кодируется 16 

битами. Определите информационный объём сообщения в этой кодировке: 

Антология  глупых  мыслей – уже  мудрость. 

1) 39 байт                        2) 78 байт              3) 68 байт              4) 592 бит 

 

2. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите 

информационный объём следующего сообщения в этой кодировке: 

Вода  и  землю, и камень точит. 

1) 216 байт                   2) 24 байта             3) 232 бит           4) 184 бит 

 

3. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный 

объем следующей фразы в кодировке Unicode: 

Арабские  цифры – пример  позиционной  системы  счисления. 

1) 86 бит                 2) 864 бит                  3) 864 байт               4) 86 байт  

  

4. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный 

объем следующей фразы в кодировке Unicode: 

Римские  цифры – пример  непозиционной  системы  счисления. 

2) 84 бита                  2) 880 бит                3) 880 байт                4) 84 байта 

  

5. В одном из вариантов кодировки Unicode каждый символ кодируется 16 битами. 

Определите информационный объём сообщения из 512 символов в этой кодировке. 

1) 512 байт                 2) 1024 бит                 3) 512 бит            4) 1 Кбайт 

  

 

6. В одном из вариантов кодировки Unicode каждый символ кодируется двумя 

байтами. Определите количество символов в сообщении, если информационный 

объём сообщения в этой кодировке равен 480 бит. 

1) 60                           2) 40                            3) 240                          4) 30 

  

 

7. Информационный объём сообщения, содержащего 2048 символов, 

составляет 2 Кбайта. Каким количеством бит кодируется каждый символ 

этого сообщения? 

1) 32                          2) 16                           3) 8                             4) 4 

  

 

8. Информационное сообщение объёмом 1,5 Кбайта содержит 3072 символа. 

Каким количеством бит кодируется каждый символ этого сообщения? 

1) 32                        2) 16                          3) 8                             4) 4 

  

 

9. Информационное сообщение объёмом 0,5 Кбайта содержит 256 символов. 

Каким количеством бит кодируется каждый символ этого сообщения? 

1) 32                     2) 16                      3) 8                    4) 4 
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10. Информационный объём сообщения, содержащего 1024 символа, составляет 

1 Кбайт. Каким количеством бит кодируется каждый символ этого 

сообщения? 

1) 32                       2) 16                          3) 8                             4) 4 

  

 

11. Некоторый алфавит содержит 128 символов. Сообщение содержит 10 символов. 

Определите объем сообщения. 

1) 1280 бит                  2)  70 бит                 3) 1280 байт                4) 70 байт 

  

 

12. В кодировке КОИ-8 на каждый символ отводится один байт. Определите 

количество символов в сообщении, если информационный объем сообщения в 

данной кодировке составляет 320 бит. 

1) 10                        2) 32                         3) 40                     4)  320 

  

 

13. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного 

сообщения на русском языке, первоначально записанного в 8-битной кодировке 

ASCII, в 16-битную Unicode. В результате преобразования информационное 

сообщение увеличилось на 2 Кбита.  Какова длина сообщения в символах? 

1) 256                        2) 384                     3) 192                     4)  128 

  

 

14. Объём сообщения 9 Кбайт. Известно, что данное сообщение содержит 9216 

символов. Какова максимально возможная мощность алфавита? 

1) 8                             2) 10                        3) 256                        4) 512  

  

15. Статья,  набранная на компьютере, содержит 12 страниц, на каждой странице 32 

строки, в каждой  строке 48 символов. В одном из представлений Unicode каждый 

символ кодируется 16 битами. Определите информационный объём статьи в этом 

варианте представления Unicode. 

1) 36 байт            2) 98 Кбайт             3) 36 Кбайт           4) 640 байт 

  

16. Статья,  набранная на компьютере, содержит 16 страниц, на каждой странице 38 

строк, в каждой  строке 48 символов. В одном из представлений  Unicode каждый 

символ кодируется 2 байтами. Определите информационный объём статьи в этом 

варианте представления Unicode. 

1) 96 байт             2) 8 Кбайт                 3) 57 Кбайт              4) 960 байт 

  

 

 


